

中共中央政治局召开会议
研究加强和创新社会管理问题
推进改革创新
提高社会管理水平

据新华社北京5月30日电 中共中央政治局30日召开会议,研究加强和创新社会管理问题。中共中央总书记胡锦涛主持会议。

会议认为,当前,我国既处于发展的重要战略机遇期,又处于社会矛盾凸显期,社会管理任务更为艰巨繁重。随着实际情况的变化,我国社会管理理念思路、体制机制、法律政策、方法手段等方面还存在很多不适应的地方,解决社会管理领域存在的问题既十分紧迫又需要长期努力。

会议指出,要紧紧围绕全面建设小康社会的总目标,牢牢把握最大限度激发社会活力、最大限度增加和谐因素、最大限度减少不和谐因素的总要求,积极推进社会管理理念、体制、机制、制度、方法创新,完善党委领导、政府负责、社会协同、公众参与的社会管理格局,加强社会管理法律、能力建设,完善基层社会管理服务,建设中国特色社会主义社会管理体系。要以解决影响社会和谐稳定突出问题为突破口,通过协调社会关系、规范社会行为、化解社会矛盾和深入细致的群众工作,维护人民群众权益,促进社会公平正义,有效应对社会风险。

会议强调,加强和创新社会管理,要坚持以人为本、服务为先,多方参与、共同治理,关口前移、源头治理,统筹兼顾、协商协调,依法管理、综合施策,科学管理、提高效能的原则,立足基本国情,坚持正确方向,推进改革创新。要加强和完善社会管理格局,加强社会管理制度建设,加强基层社会管理和服务,完善党和政府主导的维护群众权益机制,加强流动人口和特殊人群服务管理,加强非公有制经济组织、社会组织服务管理,加强公共安全体系建设,完善信息网络服务管理,营造良好社会环境。

市委常委(扩大)会议研究加强食品安全工作

“一把手”是第一责任人
食品安全出问题顶格问责

□记者 李江涛 杨海彬

本报讯 29日下午,市委书记毛万春主持召开市委常委(扩大)会议,研究进一步加强全市食品安全工作。

会议强调,一要**提高认识。切实认清当前食品安全的严峻形势和做好这项工作的长期性,以对人民群众高度负责的态度,严把食品安全关,确保食品安全。

二要**明确责任。各级党委政府一把手是

食品安全的第一责任人,各级各相关部门要明确责任、责任到人,进一步强化企业的主体责任和第一责任人的法律责任。

三要**标本兼治。通过公示、暗访、有奖举报等方式,摸透全市食品安全基本情况;要把防范、抓早抓小作为抓好食品安全工作的首要任务,用最小成本换取最佳效果;在防范基础上,加大对各类食品安全违法行为的打击力度,做到决不手软、决不姑息。

四要**强化宣传。通过加大舆论宣传力度,

引导群众健康理性消费,规范企业生产经营行为,实现舆论宣传综合效益的最大化。

五要**顶格问责。凡出现食品安全问题、存在安全隐患、整改落实不到位的,要从严从重追究责任,实施顶格问责。

会议确定,副市长谭建忠代表市委、市政府,全权、全力、全责,全心抓好食品安全工作。要迅速组织各级各部门开展更大范围的拉网式排查,排查隐患,堵塞漏洞,尽快形成保障食品安全的长效机制。

明日起, 15个省市工农商用电价格上调
平均每度涨1.67分,居民用电价格不变;严令合同煤价不得跟风上涨

据新华社北京5月30日电 为缓解部分地区电力供应紧张、抑制高耗能产业发展、保障民生,国家发展和改革委员会决定自6月1日起,15个省市工商业、农业用电价格平均每千瓦时上调1.67分,居民用电价格不变。

15个上调销售电价的省市中,山西省销售电价上涨最多,每千瓦时上涨2.4分;四川省每千瓦时仅上调0.4分,调整额最小。发展改革委强调,本次电价调整不涉及居民用户。由于居民用电不涨,所以这次电价调整不会直接影响物价总水平(CPI),间

接影响非常有限。

本次电价调整涉及的15个省市包括山西、青海、甘肃、江西、海南、陕西、山东、湖南、重庆、安徽、河南、湖北、四川、河北、贵州。另外,发展改革委已于4月10日起上调其中12个省市的上网电价,安徽、湖南、江西的上网电价自6月1日起上调。这些省份上网电价每千瓦时平均上调2分。其中,山西上调3.09分;调价金额最低的是贵州,每千瓦时上网电价上调1.24分。

目前,在煤炭价格持续上涨,而电价调整不到位的情况下,不少电力企业处于亏

损、无钱买煤的状态。

为防止煤炭企业借机涨价,发展改革委已开展重点合同煤价大检查。发展改革委还明令各地不得再向高耗能、高污染行业提供电价优惠。

电力部门的统计显示,今年前4个月,我国全社会电力消费量同比猛增超过12%,金属、石油、水泥等行业电力消费量涨幅更高。“加快转变发展方式,遏制能源需求的过快增长,确保经济社会的可持续发展,刻不容缓。”价格主管部门有关负责人在接受记者采访时表示。

洛阳人看 洛阳手机报

- 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:
 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。